

Protokoll Extra Rrk-möte

Tid: 23 augusti 2016 kl 18.00

Plats: Lergodsvägen 2, Ödsmål (hos Thomas Liebig)

Kallade: (Lennart Hermansson), Rune Hixén, Thomas Liebig, Nils-Erik Nilsson, (Jörgen Olsson), Peter Strandvik, Lars Viktorsson, (Ingemar Åhlund), Matti Åhlund, Kristoffer Nilsson (inbjuden). Frånvarande ledamöter inom parentes.

Mötets öppnande

Kristoffer Nilsson var inbjuden och hälsades välkommen.

Val av mötesordförande: Peter Strandvik

Snösiskor i Bohusläns rapportområde

Diskussion kring kriterier för godkända fynd historiskt sett och med hjälp av Ulf Molau. Peter och Thomas redogjorde för sina ringmärkningserfarenheter av gråsiskor/snösiskor. Diskussion med Kristoffer Nilsson kring bedömningen av ett fynd han gjort på Tjörn. Kristoffer var endast med på denna punkt.

Raritetsrapporter och observationer

Diskussion kring inkomna raritetsrapporter. 12 rapporter diskuterades varav fyra godkändes för publicering, en bordlades, en observatör kontaktas för klarläggande, två rapporter skickas till RK för slutligt avgörande och fyra underkändes för publicering.

Artportalen

Administration av våren och sommarens fynd diskuterades.

Vi har som målsättning att validera fynden och väntar tills vidare med att slå ihop fynden.

Diskussion kring äldre, nyinlagda fynd. Vi bordlägger frågan till oktobermötet.

BohOF:s digitala arkiv. Rune fixar ett USB-minne till alla inom Rrk och överlämnar det på oktobermötet.

Arbetsordning

Inga frågor diskuterades.

Hemsidan

Inga frågor diskuterades.

Fågelåret 2015

Rapport från Matti. Ingemar har skrivit mycket, men inte i Artportalen. Matti får mer tid i slutet av oktober.

Övriga frågor

Ytterligare ett fynd kom upp till diskussion. Beslöts att inte godkänna detta.

Nästa möte

Datum för nästa möte: Ordinarie möte på Marstrand preliminärt bestämt till 2016-10-15.

Ödsmål 2016-08-23

Lars Viktorsson, Sekreterare